

缺口大,收入高,对外汉语教师很紧俏

IPA对外汉语教师全国统考明年起难度增加 改革前最后一次考试为今年10月

目前海外汉语热,大约1亿在学汉语,专家预测,到2013年年底,海外学习汉语的人数将达1.5亿。据国家汉办统计对外汉语教师缺口在500万以上,且薪资颇高,在美国,汉语教师的年薪已突破10万美元;在西欧,年薪在8万欧元左右;即使在国内,月薪过万已是普遍现象。如此形势下,从事对外汉语教学,已成为华人出国工作的又一门新兴热门职业。

记者 唐善普

留学兼职教汉语,学习工作两不误

现在在美国留学的李芸是一名“洛阳娃”,于2010年6月考取了IPA国际注册汉语教师中级证书。到密歇根大学的第一个月,就将自己的对外汉语教师中级证以及其他才艺类证书扫描上传至招聘网站上,很快就有当地的家庭邀请他去做家教。李芸系统学习过对外汉语教学课程,谙熟汉语教学规律,所以深受雇主的欢迎,时薪也从一开始的45美元涨到现在的60美元。

据海外留学生反馈,从事“对外汉语教学”很不错,时薪比端盘子刷碗高得多,并且可以凭借教老外汉语,更快地融入,扩大交际范围,进而提高社会实践和自理能力。

异国他乡

陪读妈妈迎来事业“第二春”

两年前,郑州市的赵红研取得了IPA国际注册汉语教师中级证书,因陪同儿子上学,去了加拿大。刚到加拿大那段时间,平时除了为孩子洗衣做饭别无他事,异国他乡,又举目无亲,倍感孤独寂寞。后来她发现当地很多“华二、三代”及“洋人”要学中文,于是就在安省开办了专门的中文培训班,为300多名洋学生传授汉语。



汉语老师正在为学生授课

日子过得很充实,经济收入也是可观,她准备移居当地,目前正在办理移民手续。

出国教汉语——大学生就业新途径

老家是开封的张涛2009年大学毕业后,经过系统学习,考取了IPA汉语教师高级证书。经考务中心推介,次年3月赴新加坡一所华文学校任教。据他反馈,新加坡华文教师非常吃香。李想每月能拿到2500多新币,业余时间还能做家教捞外快,算下来外快比工资还高。

改革前最后一次考试正在报名

大专及以上学历人士、在校大学生(专业不

限)、准备出国留学的高中毕业生或高三在读生均可报名。从IPA汉语教师考评委员会获悉,从明年1月份起,考试大纲将有所调整,考试难度会有所加大,欲从事对外汉语教学者,建议参加今年10月份考试。目前,10月份考试报名工作正在进行,有意者,请到考务中心抓紧时间报名,以便充分备考。

报考电话:0371-66865999 66867399

官方网站:www.ipazz.cn

咨询QQ:4008122020

对外汉语教师交流QQ群号:129672370

河南考务中心地址:郑州市二七广场百年德化8楼806室

英孚教育郑州三个校区 为3~13岁孩子提供全 外教课程

日前,随着郑东新区宝龙城市广场英孚教育中心新校区的开张,完成了省会郑州市区东、西、中区域的合理布局,至今有着47年专业英语教学的全球最大的私人英语教育机构。

据了解,该校区开业当天就有100多个孩子报名学习。

该中心总校长李校长介绍,EF英孚的幼儿英语培训课程旨在帮助3~6岁的幼儿适应纯英文的语言环境,建立对英文的自信心和提升对英语学习的兴趣。7~9岁的儿童英语培训课程,结合独特的左右脑学习法,帮孩子提高学校英语成绩。10~13岁的少儿英语培训课程,涵盖了听、说、读、写能力的各个方面,确保从最合适的学习阶段开始学习。

张国庆

春季入园 or 秋季入园,到底哪个好?

专家观点:区别不大,没有必要过于纠结

“到底春季入园好还是秋季入园好啊?”随着幼儿园秋季入园高峰的来临,近日,许多家长咨询。而部分家长一边找关系给孩子抢占名额,一边又计划推后孩子的入园时间。那么,春季入园与秋季入园到底有多大区别?近日,记者采访了相关专家。

记者 吴幸歌

春季派

新生少,老师容易照顾

悠悠妈:悠悠两岁10个月了,原本打算秋季入园,但考虑到幼儿园的老师配置问题以及秋季是入园的高峰,决定推迟孩子的入园时间。一方面,孩子大一些,自理能力、交往能力等可以更好,入园后可以很快地融入集体生活,另一方面春季入园的学生相对少,老生已经养成了一定的入园习惯,老师可以把更多精力放在新生身上。

秋季派

少生病,有利于自理能力的培养

月月妈:我觉得秋季入园最大的好处有两点。一方面秋天秋高气爽、温度适宜,少有传染病发生,可减少生病的机会。另一方面,秋季入园,孩子穿得相对较薄,有利于孩子穿脱、上厕所等自理能力的培养。而等到冬季时,孩子往往已经养成了很好的习惯,可以更好地适应幼儿园里的学习和生活。

可以避免不良情绪的感染

皮皮妈:我儿子是春季入园的,除了入园前两天有点担心外,之后很快就适应了幼儿园的生活。我觉得春季入园最大的好处就是可以避免不良情绪的感染,因为绝大多数“老生”的情绪已经稳定,为新来的宝宝树立了很好的榜样,在欢乐的气氛中,插班宝宝比较容易忘掉“悲伤”,积极融入新环境。

名额相对宽松,可以更好地融入集体

新新妈:新新原来打算3月份入园,但因为名额一直等到现在,我觉得秋季入学最大的优势就是随着大班孩子升入小学,入园名额会较宽松,尤其对一些公办或相对较好的幼儿园,不到秋季很难拿到名额。另一方面,大部分孩子集中入园,有助于孩子间的交往和友谊。

春、秋入园其实区别不大

春季入园和秋季入园到底哪个更合适呢?郑州优质幼儿园园长聂华谈了看法。

幼儿园不同于小学,没有系统的知识学习,主要通过游戏、互动等培养孩子的认知、激发孩子的兴趣、养成良好的习惯等。因此,对于适龄的孩子来说选择何时入园其实区别不大,关键是家长在时间上方便就行。

对于很多家长担心春季入园,孩子容易产生孤独情绪,秋季入园学生较多,老师照顾不过来等问题,聂华认为完全没有必要担心。首先,小孩子的适应能力非常强,很快就会和小朋友打成一片。其次,这些幼儿教师都有丰富的照顾经验,能及时、合理地处理以及解决孩子身上遇到的每一个问题。

此外,无论春季入园还是秋季入园,孩子都会多多少少地出现入园不适应症。建议家长在入园前带宝宝在幼儿园附近玩耍,多讲幼儿园的有趣故事,如,可以认识新朋友,可以跟老师学唱歌跳舞,可以参加各种有趣的活动等,令宝宝产生“神往”之感,减少入园的不适应。

专家观点

游历四方学无止境:金吉列打造国际游学项目

四大类别为中国学生提供在国际冬夏令营中不同精彩体验

8月23日,“游历四方,学无止境”金吉列国际游学项目启动仪式暨项目启动发布会在金吉列公司举行。作为金吉列留学合作方的Kaplan国际学院中国首席代表王松先生,博恒国际文化交流(北京)有限公司总经理肖宇先生等嘉宾,参加了本次启动发布会。

记者 唐善普

金吉列打造高端国际游学品牌

近年来,随着我国经济的快速发展,国民收入稳步提高,自费留学深造由高收入家庭走向大众,其中大部分是在留学服务机构的帮助下走出国门的,出国留学服务市场呈现出蓬勃发展的态势。“游学”也逐渐进入百姓的视野。

“游学”既不是单纯的旅游也不是纯粹的留学,它的内容贯穿了语言学习和参观游览,介于游与学之间,同时又融合了学与游的内容。”金吉列留学郑州分公司总经理封刚说,海外游学则是“行万里路,读万卷书”的过程。学生在游学期间(一般1~4周)到国外,学习语言课程,参观当地名校、入住当地学校或寄宿家庭、参观游览国外的主要城市和著名景点,真正做到了游学结合。

“游历四方,学无止境”金吉列国际游学项目是金吉列留学总公司旗下高端游学品牌。依托金吉列留学丰富的海外资源及运营经验,为中国学生量身打造了覆盖全球的数十条游学路线。高质,是金吉列国际游学的终极理念。本次活动与Kaplan、英孚等国际知名教育内容提供商合作,目

的就是为中国学生打造最优的海外学习体验。

研发最适合于中国学生的游学路线

“金吉列留学自创办13年来,始终本着诚信服务的理念为广大学子提供专业的留学服务,目前已经为12万学子提供了留学设计方案。”封刚说,此次金吉列将与合作者共同研发最适合于中国学生、最丰富、最有成效的游学路线。

另外,金吉列国际游学已与中国太平洋保险公司签订独家项目合作协议。由太平洋保险为全体学员的游学之旅保驾护航。

让学生体验国际冬夏令营中不同精彩

据封刚介绍,金吉列国际游学线路主要分

为四大类别,为中国学生提供在国际冬夏令营中体验不同精彩。

以学习为主:综合英语能力提升、托福\雅思SAT海外集训,互动式教学,通过与国际学生一起上课和活动,独特的国外考试教学方法与方案,提高英语能力,并提前适应留学生活。

以交流为主:走访世界名校,与校方面对面深度交流,了解留学资讯,体验世界级大师讲座风采,对未来的学术方向有更清晰的定位。

以游览为主:畅游世界各地,感受东西方文化差异,体验历史文明,开阔视野,启发多元思维方式,做国际化的精英人才。

各主题类别:音乐、体育、野外生存...不同兴趣爱好专门设计,满足更多需求。